



## ERRATA

### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SMS Nº 007/2021

## ONDE SE LÊ:

#### 4-DAVAGA,HABILITAÇÃO,CARGAHORÁRIAEREMUNERAÇÃO:

O candidato(a) concorrerá às vagas oferecidas, conforme o seguinte quadro demonstrativo:

FUNÇÃO	VAGA	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE /PRÉREQUISITO	REMUNERAÇÃO
ENFERMEIRO(ESF)	01(UM) +CR	40(QUARENTA)HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Enfermagem Registrado no Conselho de Classe	R\$ 2.163,16 + R\$ 2.610,11 (Gratificação Dedicção-GDP)+R\$721,05(AdExt.Jornada-AEJ) +R\$370,00Auxílio Alimentação
TÉCNICO DE ENFERMAGEM(ESF)	01(UM) +CR	40(QUARENTA)HORAS SEMANAIS	Ensino Técnico com Registro no COREN	
AGENTE DE SERVIÇOS AUXILIARES(LIMPEZA PREDIAL, ENTREGA DE DOCUMENTOS E RONDAS DE VIGILÂNCIA DAS DEPENDÊNCIAS DA PREFEITURA)	01(UM) +CR	44(QUARENTA E QUATRO)HORAS SEMANAIS	Ensino Fundamental Incompleto(1º aos 5º ano iniciais)	R\$1.367,16+R\$370,00Auxílio Alimentação
AUXILIAR DE ENFERMAGEM(RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA)	01(UM) +CR	40(QUARENTA)HORAS SEMANAIS	Nível Médio, Curso de Auxiliar de Enfermagem Registrado no Conselho de Classe	R\$1.050,10(Complementação de Vencimento R\$49,90)+R\$370,00Auxílio Alimentação
FARMACÊUTICO(NASF)	01(UM) +CR	30 (TRINTA)HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Farmácia e Registrado no Conselho de Classe	R\$1.302,06+R\$370,00Auxílio Alimentação
FISIOTERAPÊUTA(NASF)	01(UM) +CR	30 (TRINTA)HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Fisioterapia Registrado no Conselho de Classe	R\$2.163,16+R\$370,00Auxílio Alimentação
PSICÓLOGO(NASF)	01(UM) +CR	30 (TRINTA)HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Psicologia Registrado no Conselho de Classe	R\$2.163,16+R\$370,00Auxílio Alimentação

CR=CADASTRO DE RESERVA

## LEIA-SE:

#### 4- DA VAGA, HABILITAÇÃO, CARGA HORÁRIA E REMUNERAÇÃO:



O candidato (a) concorrerá às vagas oferecidas, conforme o seguinte quadro demonstrativo:

FUNÇÃO	VAGA	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE /PRÉREQUISITO	REMUNERAÇÃO
ENFERMEIRO (ESF)	01 (UM) + CR	40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Enfermagem e Registro no Respeetivo Conselho de Classe	R\$ 2.163,16 + R\$ 2.610,11 (Gratificação Dedicação - GDP) + R\$ 721,05 (Ad Ext. Jornada - AEJ) + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação
TÉCNICO DE ENFERMAGEM (ESF)	01 (UM) + CR	40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS	Ensino Técnico com Registro no COREN	R\$ 1.367,16 + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação
AGENTE DE SERVIÇOS AUXILIARES (LIMPEZA PREDIAL, ENTREGA DE DOCUMENTOS E RONDA E VIGILÂNCIA DAS DEPENDÊNCIAS DA PREFEITURA)	01 (UM) + CR	44 (QUARENTA E QUATRO) HORAS SEMANAIS	Ensino Fundamental Incompleto (1º aos 5º anos iniciais)	R\$ 1.050,10 (Complementação de Vencimento R\$ 49,90) + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação
AUXILIAR DE ENFERMAGEM (RESIDÊNCIA TERAPÊUTICA)	01 (UM) + CR	40 (QUARENTA) HORAS SEMANAIS	Nível Médio, Curso De Auxiliar De Enfermagem e Registro no Respeetivo Conselho de Classe	R\$ 1.302,06 + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação
FARMACÊUTICO (NASF)	01 (UM) + CR	30 (TRINTA) HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Farmácia e Registro no Respeetivo Conselho de Classe	R\$ 2.163,16 + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação
FISIOTERAPÊUTA (NASF)	01 (UM) + CR	30 (TRINTA) HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Fisioterapiae Registro no Respeetivo Conselho de Classe	R\$ 2.163,16 + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação
PSICÓLOGO (NASF)	01 (UM) + CR	30 (TRINTA) HORAS SEMANAIS	Curso de Nível Superior em Psicologiae Registro no Respeetivo Conselho de Classe	R\$ 2.163,16 + R\$ 370,00 Auxílio Alimentação

CR = CADASTRO DE RESERVA

Leopoldina, MG, 21 de maio de 2021.

Pedro Augusto Junqueira Ferraz  
Prefeito Municipal

Marcio Vieira Machado  
Secretário Municipal de Saúde



PREFEITURA MUNICIPAL DE LEOPOLDINA - ESTADO DE MINAS GERAIS  
RUA LUCAS AUGUSTO, 68, CENTRO, CEP: 36.700-088  
TELEFONES: (32) 3694-4200; (32) 3694-4204

Danilo de Azevedo Silva  
Procurador Geral - Leopoldina